
**BEREFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2017. február hó 23. napján tartott

KÖZMEGHALLGATÁS

JEGYZŐKÖNYVE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2017. február hó 23. napján 17.00 órai kezdettel a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Veress Zoltán Általános Iskola
5309 Berekfürdő, IV. Béla király út 1.

Jelen vannak: Molnár János polgármester
Hosszu András alpolgármester
Czinege Béla képviselő
Scitovszky Angelika képviselő
Székely László képviselő
Potornainé Szűcs Katalin aljegyző, dr. Vincze Anita jegyző nevében és megbízásából
Perge József ügyvezető igazgató, Berek-Víz Kft.
44 fő érdeklődő

Molnár János polgármester sok szeretettel köszönt mindenkit, aki eljött a mai közmeghallgatásra. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes számban megjelent, a 7 képviselőből 5-en vannak jelen. Nagy György képviselő jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a közmeghallgatáson, Szász Tibor képviselő pedig később érkezik az ülésre. Az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv-hitelesítésére a soron következő két képviselőt, Hosszu András alpolgármestert és Székely László képviselőt javasolja megválasztani. Nekik az ülésen az elejétől a végéig jelen kell lenniük. Megkérdezi, hogy tudják-e vállalni a feladatot?

Hosszu András alpolgármester válasza: Igen.

Székely László képviselő válasza: Igen.

Molnár János polgármester szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**64/2017.(II.23.) önkormányzati határozat
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Hosszu András alpolgármestert és Székely László képviselőt választotta meg.

Erről értesülnek:

- 1) Hosszu András alpolgármester
- 2) Székely László képviselő
- 3) Molnár János polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző

Molnár János polgármester elmondja, hogy a napirendi javaslat a meghívóban kiküldetésre került. Javasolja az 1. és a 2. napirendi pont tárgyalásának felcserélését. Megkérdezi, hogy van-e még valakinek módosító javaslata? További módosító javaslat nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosító javaslatot 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

Szavazásra bocsátja a módosított napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosított napirendi javaslatot 5 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**65/2017.(II.23.) önkormányzati határozat
a napirend elfogadásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:

1. **Tájékoztató a Berek-Víz Kft. 2017. évi fejlesztési elképzeléseiről.**
Előadó: Perge József ügyvezető igazgató
2. **Tájékoztató a 2017. évi költségvetésről, tervekről.**
Előadó: Molnár János polgármester
3. **Egyéb aktualitások, lakossági kérdések, észrevételek.**

Erről értesülnek:

1. **Molnár János polgármester**
2. **Képviselő-testület tagjai**
3. **Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirendi pont: Tájékoztató a Berek-Víz Kft. 2017. évi fejlesztési elképzeléseiről.

Molnár János polgármester átadja a szót Perge Józsefnek, a Berek-Víz Kft. ügyvezető igazgatójának a tájékoztató megtartására.

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy egy rövid prezentációval készült, aminek egy részét már láthatták azok, akik itt voltak a tavaly tavaszi közmeghallgatáson. Akkor az elmúlt 19 év forgalmi adatait mutatta be. Most az azóta eltelt egy év adataival bővítette ki a grafikonokat, így a grafikonok az elmúlt 20 év számadatait tartalmazzák, kivéve a 2007. évet. 2007-ben volt a Település Ellátó Szolgáltatnak a Berek-Víz Kft-vé való átalakulása, és akkor nem történt meg az adatok rögzítése.

Legelőször a fürdőt mutatja be. A fürdő látogatottsága közel 330.000 fő volt.

A grafikon nagyon jól mutatja, hogy volt olyan év, amikor 350.000 vendég is volt. Ezt a vendégforgalmat most még nem érték el, de azért jó irányba haladnak.

Van 2-3 komolyabb mélyvölgy a látogatottságban. Mi lehetett ennek az oka?

2007-2008-ban gazdasági válság volt, gyakorlatilag az egész világon. Sokkal kevesebb embernek volt annyi költhető pénze, hogy megengedhesse magának a fürdőzést. Ez okozta az egyik mélyvölgyet.

A másik 2013-2014-ben volt. Akkor volt a fürdőberuházás. A fürdő gyógyászati része lezárásra került, illetve lezárásra került a fürdőnek az a része, ahol az ifjúsági medencét építették.

2015 tavaszán, ahogy megnyílt az ifjúsági medence, majd ősszel a fedett fürdő, attól kezdve a látogatottság töretlenül emelkedik.

A harmadik, középső mélyvölgyet nem tudja megmagyarázni, nem tudja, hogy mi lehetett az oka.

A cél most az, hogy elérjék a 350.000 fős látogatottságot, illetve meghaladják azt. Van néhány elképzelése, ami reméli, hogy segíteni fogja ennek a célnak az elérését.

Bemutatja a gyógyászat alakulását. A gyógyászatban azt regisztrálják, hogy hány TB kezelést vettek igénybe a vendégek.

2002-2003-ban közel 100.000 kezelés volt. Aztán ahogy a gyógyszállók megjelentek a településen, az okozott egy csökkenést, utána pedig a gazdasági válság, ami további csökkenést okozott.

Aztán a fürdőberuházás megkezdésével bezárták a fedett fürdőt, ami még további csökkenést okozott. 2015 májusában indultak be újra a gyógyászati kezelések, szűkített területen, majd, ahogy teljes kapacitással tudtak már dolgozni, 2016-ban elérték az 50.000 kezelésszámot.

A kezelésszámban nem csak az a lényeg, hogy mennyi kezelést végeztek, hanem az is lényeges, hogy az OEP milyen összegű támogatást nyújt a kezelésekhöz. Eddig a fürdő a helyi besorolású kezeléseket nyújtotta. A múlt évben, amikor megszerezték a gyógyfürdővé minősítést, átminősítették körzeti besorolásba. Ez azt jelenti, hogy minden egyes kezelésért 10 %-al több támogatást ad átlagosan az OEP. Ez alapján 3-4 millió Ft árbevétel növekményt prognosztizál, ugyanennyi kezelésszám esetén. Ha több lesz, akkor a bevétel nyilván még több lesz.

A következő dia a szálláshelyet, a kempinget mutatja be. Ebben az esetben a vendégéjszakák száma a legérdekesebb. Minél több vendégéjszakát töltenek itt a vendégek, annál tovább költik a pénzüket. Ugyanaz, ami jelentkezett a fürdő látogatottságánál 2002-2003-ban, annak a szintnek az elérése közelében vannak most. 41-42.000 vendégéjszakát tudtak produkálni. Ez a látogatottság a nyári 2-3 hónapban prognosztizálódik.

Egy másik dián bemutatja a vendégéjszakák számát és a vendégszámot. A 2013. év a legérdekesebb, mert akkor volt a legkevesebb vendégük, de ők több vendégéjszakát tartózkodtak itt, mint később egy évvel, amikor több vendég érkezett, de kevesebb vendégéjszakát tölthettek itt. Több volt az ún. hétvégi vendég. Meg lehet nézni, hogy mennyi volt egy vendég átlagos tartózkodási ideje. 2013-ban több mint 7 éjszakát töltött itt egy vendég, pedig akkor volt a legkevesebb vendég. Ez úgy lehetséges, hogy az őszi-tavaszi időszakban a külföldi kempingezők 10-20, vagy akár 25 napot is eltöltenek itt. Ők voltak a legtöbben. Nyáron több vendég érkezik, de kevesebb időt töltenek el. Ezen kell javítani. Ha több időt töltenek itt a vendégek, akkor növekszik a vendégéjszakák száma is. Ezért kötöttek egy szerződést az Önkormányzat megrendelésére egy marketinges céggel, hogy segítsen abban, hogy a vendégéjszakák száma elérje települési szinten a 200.000 főt. Települési szinten most 130.000 a vendégéjszakák száma. Ha ezt a vendégéjszaka számot eléri, olyan bevételnövekményt érnek el, hogy még a Nagy László utcában is aszfaltozott út lesz.

A következő, amiről beszélni fog, a felújítások. Képeken bemutatja, hogy hogyan nézett ki 2016 februárjában az oválmédence. Középen látható egy kontúros vonal. Régen, ezen a területen volt egy tó, amit aztán megszüntettek, és beljebb vitték az ikermedence síkjáig. Amíg ott tó volt, volt a földben egy nyomás. A tó eltűnt, és a helyére nem került semmi, ottmaradt a mély rész. A medence pedig megindult a mély rész irányába, és kettétört. 6 cm a szintkülönbség a medence két oldala között. Tavaly olyan állapotba hozták a medencét, hogy lehessen még üzemeltetni. Repedések vannak benne. Először arról volt szó, hogy a medence alját stabilizálják, egy 10 cm-es betonnal bevasalják. De attól még a medencetést mozogni fog, ezért több tervezővel is konzultálva, végül az a javaslat született, hogy ezt a medencét meg kell hagyni zsalunak, és belül egy új medencét kell létrehozni.

Azt kérte, hogy a medencének a különböző pontjain most meglévő magassági szint maradjon meg, ugyanúgy, ahogy eddig. Továbbá valamilyen árnyékolót kell készíteni. A két tartóoszlopra nincs szükség. Ennyire nem kellene lefedni az egészet, ahogy most a terv mutatja. Hagyni kell napos részeket, ahol nyugodtan tudnak napozni is. Egy sakkasztalt hozna létre a medence szélén. Szeretné, ha rálátás lenne a medencéből a nótás színpadra. Ahhoz, hogy ez a medence így elkészüljön, 25 cm-es vasalt betont kell belevinni, vagyis minden 25 cm-el feljebb fog kerülni. Így egy lépcsővel több lesz. Fűtött lépcsőfokok lesznek, hogy télen ne fagyjon le a víz. Javasolta, hogy szélesebb legyen a lépcső. A tervező úr vastagabb medence elválasztót tervezett be a tartóoszlopok miatt. Nagyon szerette volna, ha május 1-jére elkészült volna, de egyre növekszik az igény. Lehet, hogy az lesz a legjobb, ha a szezon után, a Nyugdíjas Találkozó után, ősszel kezdik meg a felújítást. Még nem tudják pontosan a kiviteli költségét sem. A tervezői költségbeclés 15 millió Ft, de ahogy növekszenek az igények, a költségek is növekedni fognak. A medence festése ugyanolyan marad, mint volt. Mindent próbálnak ugyanúgy hagyni, csak egy kicsit korszerűbb lesz.

Kóródi Krisztián berekfürdői lakos megkérdezi, hogy mivel az árnyékoló nyugat felé van, így nem csak este fog árnyékolni?

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy ezek az árnyékolók egész nap árnyékolnak, akármerre is süt a nap, mert valamennyire be lesz hajlítva. Nyilván, ahogy jár a nap, délelőtt az egyik medence lesz jobban árnyékban, délután pedig a másik.

További fejlesztési tervek között van még, hogy egy 200 méteres ivóvízes kutat fúrnak a fürdő területén a fürdő vízellátása, és a falu biztonságos vízellátása céljából. Az eddigi tapasztalatok alapján, a Vízmű-telepen a hasonló mélységű ivóvíz kút vízhozama a legjobb, és a legkevesebb víztisztítást igényel. 1300 liter / perc, 78 m³ / óra a tervezett vízhozama. Reméli, hogy ugyanazt a vízréteget sikerül megtalálni. Ez a projekt tavasszal indul. A tervezés és a kivitelezés költsége 14,5 millió Ft + ÁFA. Ha a fúrás megtörténik, utána fogják pontosan megtudni, hogy milyen víztisztítási technológia kell hozzá, az mennyibe kerül. A fúrás április-májusban fog megtörténni. Június-július körül fog a végleges technológia megvalósításra kerülni.

Aki a fürdő területén jár, láthatja, hogy elég sok helyen van még aszfaltozott járda, ami töredezett, alatta a régi beton hol meg van, hol nincs, balesetveszélyes. Most az oválmedencétől a kádas épülete felé, és onnan az ikermedence felé vezető járdaszakasz bontása van folyamatban. Még marad néhány m² járda másfelé is, azokat is apránként ki fogják cserélni. Viacolor térburkolót fog kapni az a járdaszakasz. Most 300-350 m² szakaszú járda lesz kicserélve.

Felújításra kerül az ikermedence melletti, félig nyitott zuhanyzó. A felújítást még ősszel elkezdték, a burkolásra most tavasszal kerül sor.

A kempingben van a bejárat mellett egy kő WC, amit tavaly felújítottak. Van egy 60-as évekbeli WC is a vendégház mellett, aminek az átépítése van folyamatban. Zuhanyzó is kerül bele, hogy a vendégházban, a vendégház körül lakók teljes körű szolgáltatást kapjanak.

1993-ban vásároltak egy faházat, amit a vendégház mögé telepítettek le. Ebben a faházban bútorzatcsere, járólapp csere történt, a hűtő kicserélésre került.

Duplájára növelték a nyitott kempingben lévő hűtőfakkok számát. Ott is kicserélték a bútorzatot, a mosogatókat stb. Kicsit korszerűbb lett.

Vettek fitness játékelemeket. Mivel a sport és sportjellegű dolgok, ifjúsági medence a homokfoci pálya köré csoportosulnak, ezért a fitness elemeket az ifjúsági medence és a jelenlegi homokfoci pálya közötti részen fogják elhelyezni.

Tavaly átvizsgálásra kerültek a játszótéri elemek, amelyek kettő kivételével nem felelnek meg az előírásoknak. Ezért új játékelemeket vásároltak a rosszak helyett.

Az öltöző kabinok felújításra kerülnek. Az ajtókat rendbe rakják, átfestik, a zárat lecserélik, zárvédő elemeket helyeznek fel.

Tervek között van egy szaunavilág létesítése. Az év folyamán megterveztetésre kerül, és szeretnék is egyes elemeit megvalósítani.

A Berek-Víz Kft. 2017-ben hasonló költségvetéssel tervezett, mint a múlt évben. A zárszámadás még nincs meg, de közel 60 millió Ft-al zárt a Berek-Víz Kft. 2016-ban. Ebből 30 millió Ft-ot tudnak fejlesztésre fordítani.

Ennyit kívánt elmondani. Köszöni a meghallgatást.

2. Napirendi pont: Tájékoztató a 2017. évi költségvetésről, tervekről.

Molnár János polgármester megköszöni ügyvezető igazgató úrnak az alapos és részletes beszámolóját. Kapcsolódva a Berek-Víz Kft. beszámolójához, elmondja, hogy a település bevétele a tavalyi évben 460 millió Ft volt, és maradt 70 millió Ft. Ebben az évben a terv 385 millió Ft. Tavaly 380 millió Ft volt a terv, de ennél jóval több pénz folyt be. Most nem mernek számítani ennyi bevételre.

Minél több pénzt vissza kell fordítani a fürdőre, hiszen nagyon sok minden le van amortizálódva. Remélhetőleg évek múlva egyre kevesebb pénzt kell visszaforgatni. Viszont van néhány dolog ebben az évben, amit még nem tudnak, hogy hogyan lesz. Az egyik, ami nagyon érzékenyen érinti Berekfürdő költségvetését, az az, hogy az idegenforgalmi adó utáni állami támogatás csökkent.

Az idegenforgalmi adó bevétel igen jelentős hányada a költségnek, több, mint 100 millió Ft, mely a 400 Ft vendégéjszakák utáni idegenforgalmi adóból és az állami támogatásból tevődik össze. Az állam minden befizetett 1 Ft idegenforgalmi adó után 1,55 Ft támogatást nyújtott eddig, így egy vendégéjszaka után 1000 Ft bevétel folyt be.

Ettől az évtől az 1,55 Ft támogatás 1 Ft-ra csökkent le. Nyilván ez is nagyon jó, de Berekfürdő számára ez óriási kiesést jelent.

Próbálták úgy kompenzálni a bevételkiesést – ami nem a legjobb megoldás – hogy a 400 Ft idegenforgalmi adót megemelték 450 Ft-ra. Ez nyilván kompenzál valamennyi bevételkiesést, de nem pótolja az egészet.

A kiadásokat megnöveli a minimálbér jelentős emelkedése, ami nem csak azokat érinti, akik eddig minimálbért kaptak, hanem azokat is, akik minimálbérnél többet kerestek. Ez igen jelentős plusz bértáramlást jelent.

Ezek a dolgok óvatosságra intik a Képviselő-testületet, és a hivatal dolgozóit, akik a költségvetést tervezik, kezelik.

Az, hogy minél több pénzt forgassanak vissza a fürdőbe, függ attól is, hogy milyen lesz a nyár, mennyi bevétel keletkezik a fürdőben, valamint a fürdőn kívül, a szállásadóknál, hiszen az is adóbevétel jelent az Önkormányzatnak. Az idegenforgalom munkahelyet tart meg, munkahelyet teremt. Minél több vendégéjszakát töltenek el a vendégek Berekfürdőn, az a magánszállásadónak több bevételt, jobb megélhetést biztosít, esetleg még további embert is tud foglalkoztatni időszakosan, de ha jól csinálja, akkor akár egész évben is. A nagyobb vendégforgalom lecsapódik a vendéglátóegységeknél is.

A korábbi éveknek a gyakorlata az volt, hogy az Önkormányzat bérleti díjat kért a Berek-Víz Kft-től, hogy a saját bevételeit növelje, hiszen az Önkormányzat tulajdonában van a fürdő. Most, ebben az évben úgy döntött a Képviselő-testület, hogy nem kér bérleti díjat, tekintettel arra, hogy nagyon sok a kiadás a fürdőben, hiszen muszáj egy hideg vizes kutat fűrni, egyébként bajba kerülhet a vízellátás a nyári időszakban. Ezen kívül még sok-sok minden kellene a fürdőbe.

A bérleti díjelengedése miatt az Önkormányzat a saját költségvetését igen drasztikusan visszaszorította. Ezért is van, hogy viszonylag kicsi az Önkormányzat költségvetése.

Perge József a prezentációja során említette, hogy 132.000 volt települési szinten a vendégéjszakák száma, ami egy ekkora településen igen jó adat. Az Önkormányzat megrendelésére - a Berek-Víz Kft. – ahogy azt igazgató úr is mondta – a szerződést kötött egy marketinges céggel, és azt szeretnék elérni, hogy ez a 132.000 vendégéjszaka 200.000-re növekedjen. Ez nem kis szám. Ez nem egy-két emberen múlik. Ez mindenkinek múlik, és csak közös munkával érhető el. A szerződéskötés ezzel a céggel nagyon jó választás volt, nagyon részletes elemzéssel jutnak el egy részletes terv kidolgozásához, és mindenkinek el fogják mondani, hogy kitől, mit várnak.

Ahhoz, hogy gyarapodjon a település, ahhoz ez a durván 400 millió Ft-os költségvetés évente, nagyon kevés, hiszen ez nem egy szabadon elkölthető pénz. A költségvetés nagy része pontosan meg van határozva, hogy mire költhető.

Miből lehet még fejleszteni a települést, vagy annak bármelyik részét? Pályázatokból. A tavalyi évben elég sok pályázatot készítettek, sok mindenkinek benne van a munkája, vannak átfedések. A hivatal is 13 pályázatot adott be és a TDM is 13 pályázatot nyújtott be. Ezek egy része nyert, egy része nem, illetve van olyan is, ami még elbírálás alatt van.

Amit a hivatal adott be pályázatot, többnyire nagyon komoly, nagy ívű pályázatok, TOP-os pályázatok (Településfejlesztési Operatív Program). A múlt évben három ilyen pályázatot nyújtottak be, melyekről még mindig nem lehet tudni semmit. Azt az információt kapta, hogy a pályázatok nagyon jól elő voltak készítve.

A program keretében az Orvosi Rendelő felújítására is pályáztak. Három évvel ezelőtt önerőből elkezdtek a rendelő felújítását, és pályázati pénzből akarták befejezni. Úgy volt, hogy a pályázatot 1-2 hónapon belül elbírálják, de ennek még mindig várják az eredményét. Ha véletlenül nem nyer a pályázat, akkor is be kell fejezni a felújítást.

A másik TOP-os pályázat energetikai fejlesztésre lett benyújtva, az iskolára és a hivatalra vonatkozóan, ami hőszigetelésre, nyílászárók cseréjére és fűtőkorszerűsítésre vonatkozik, és még valamennyi napelem is van tervezve. Elmondja, hogy ettől a pályázattól függetlenül, kormányzati döntés alapján a hivatal épületének bővítésére 30 millió Ft-ot kaptak.

A harmadik TOP-os pályázat rendezvényter kialakítását célozza meg, melynek keretében a fürdő előtti zöldterület és a Touring Hotel előtti parkoló kerülne átalakításra.

Ha tudták volna, hogy ilyen soká fogják ezeket a pályázatokat elbírálni, akkor adhattak volna több időt a pályázatok benyújtására, pontosabb kidolgozására. Várhatóan nagyon rövid idő alatt is kell majd megvalósítani. A másik nehézsége, hogy az egész ország területén egyszerre kell megvalósítani ezeket a pályázatokat, így várhatóan szakember hiány lesz. Ráadásul a kivitelezés költsége vélhetően emelkedni fog, hiszen egy évvel ezelőtt lettek a pályázatok benyújtva, és azóta némileg emelkedtek az árak is, de a minimálbér emelkedése is nagyon jelentős.

Pályázatot nyújtottak be az iskola kézilabda pályájának felújítására, valamint belterületi járdák felújítására, de ezek a pályázatok sajnos nem nyertek.

A TDM által benyújtott 13 pályázatból 5 nyert, 5,7 millió Ft értékben.

Már említette a marketinggel kapcsolatosan, hogy milyen sokat várnak az elemzéstől, és hogy valamilyen szinten mindenki be lesz vonva. Kéri és várja is mindenkitől, hogy ne egy embertől várja, hogy mentse meg a világot, hanem mindenki vegye ki belőle a részét.

Minden területen kérdés a szakemberek léte és nem léte. A településünkön az egyes szakmákban vagy nincs szakember, vagy a meglévő szakemberek már nyugdíj előtt állnak. Nagyon sok területre kellene szakember. Berekfürdő kistépülés. A legtöbb esetben itt nincs annyi szakfeladat, hogy egy ember egész évben megélhessen a szakmájából, ezért univerzális emberekre is lenne szükség. Arra kér mindenkit, hogy ha valakit ismernek, aki hajlandó lenne tanulni, akkor kéri, hogy keressék meg, biztassák, hogy jelentkezzenek. Az Önkormányzat nem tud sokat segíteni, de legalább a hiányszakmákat illetően a továbbtanulást segítené a tanulmányi díj kifizetésével. Ez nyilván a szakmától és a költségvetéstől is függ. Szükség lenne a fiatalokra, akik már most betanulnának a szakemberek mellett.

Azt is kéri, hogy ha valaki a polgármester, a képviselő-testület, a hivatal vagy a fürdő munkájával nem ért egyet, vagy valamilyen javaslata van, jobbító szándéka van, azt jelezze. Ha valaki jobbító szándékkal van, azt megbeszéljük, átgondoljuk.

Többször hallja, hogy őt sosem lehet elérni. Ha valaki beszélni akar vele, az megállítja az utcán, vagy felhívja telefonon, eddig még mindig hamar tudtak időpontot egyeztetni egy személyes megbeszélésre találkozásra.

Az együttműködés, az együttgondolkodás, a közösségépítés a rögeszméje. Csak együtt, közös munkával jutnak előre.

Szeptember 1-3-án lesz a Nyugdíjas Találkozó. Amióta két nyugdíjas klub van, azóta örök probléma, hogy melyik szervezze. Korábban az volt az álláspont, hogy az egyik évben az egyik klub szervezi, a másik évben a másik. Aztán ebbe több minden beleszólt. Idén ismét a Napsugár Nyugdíjas Klub fogja szervezni, amiben a két klub között teljes az egyetértés. Sajnálja, hogy kettébomlott a klub. Lehet 9 klub is, de békességben dolgozzanak együtt. Vegyék figyelembe, hogy amit a másik csinál, annak is értéke van, és viszont is így van. Ezt akkor lehet igazán látni, amikor van az Alkotó Kezek Kiállítása, ahol van kézimunka, fafaragás, kosárfonás, kovácsolás stb. Erre büszkének kell lenni.

Egy példát szeretne mondani. Ha egy focicsapatban, amelyben kiváló játékosok vannak, de közöttük nincs összjáték, akkor kicsi az esély rá, hogy győzzenek. Ha a csapatban csak közepes játékosok vannak, de nagy az összhang, akkor csodákra képesek. Ezt szeretné elérni Berekfürdőn.

Volt egy kettős díjátadás Berekfürdőn. Felhívták a figyelmét a Művelődési Házból, hogy a Falvak Kultúrájáért Alapítvány által Örökségünkért éremre lehet pályázni, és nem szeretnék-e Dr. Hajdu Lajost felterjeszteni. Nagy Istvánné Erika benyújtotta a pályázatot, és meg is nyerték. Ez a díj a házaspár mindkét felét megilleti, Gabikát és Doktor urat is, de a pályázat egy emberre volt kiírva.

A másik díjat Kovács Andrásné Zsuzsa néninek adták át, hosszú évtizedeken át tartó munkája elismeréseként. Amikor a díjátadásra készültek, hogy milyen megemlékezés legyen, akkor nagy volt az összefogás. Sokan készítettek süteményt, összeállt egy kis énekkar. Rengeteg képet, megemlékezéseket küldtek. Olyan emberek mozdultak meg, akik, ha másképp szervezik az egészet, akkor nem tették volna ezt meg. Ezeket nagyon köszöni. Erre emlékezzenek, ezt erősítsék egymásban tovább.

3. Napirendi pont: Egyéb aktualítások, lakossági kérdések, észrevételek.

Molnár János polgármester elmondja, hogy kaptak néhány kérdést írásban, ami érinti az utakat és a járdákat is. A testületnek van egy döntése arról, hogy minden évben, ha nem is nagy összeget, de minimum 5 millió Ft-ot félretesznek utak építésére, felújítására, fejlesztésére. Tavaly bő 10 millió Ft-ot tudtak az utakra fordítani. Ezek egy része aszfaltozás volt, de egy része csak kátyúzás, állagmegóvás volt. Ebben az évben szintén betervezték 10 millió Ft-ot erre a célra. Apránként szeretnék továbblépni.

Karsai János, a Bereki Horgászegyesület elnöke adta át kérdéseit Nagy György képviselő úrnak. Felolvassa a kéréseket.

1. kérdés: A tavaly elkészített belső tavat érintő pályázatokról érdeklődik, hogy milyen fázisban van / volt, mi lett vele? Hasonló pályázat volt 2017. január 31-ig meghirdetve, amit Alpolgármester úrnak átküldött áttekintésre, amiről szintén érdeklődik, hogy azzal foglalkoztak-e, vagy pályázat író/figyelő cég foglalkozott-e vele?

Kérdés, hogy ugyanarra gondolnak-e? A Belső tónál időszerű lenne egy tókotrás. Erre gondolt-e?

Karsai János elnök elmondja, hogy amire gondolt, az annak a pályázatnak a része, amit Polgármester úr említett. A tó körül szalonnasütőt, esőbeállót, közösségi tér kialakítását tervezték.

Molnár János polgármester elmondja, hogy ebben a pályázatban lett volna benne a tókotrás is. A pályázat előkészítése során azt az információt kapták, hogy ez TOP-1. pályázatba nem fér bele, viszont volt egy olyan ígéret, reménység, hogy lesz egy nagyobb Tisza-tó projekt, amibe ezzel pályázni lehet. Pár nappal ezelőtt beszélt azzal, aki ezt összefogja, de ez a pályázati lehetőség még mindig csak reménység, nem lehet róla semmit sem tudni.

A másik, amit egyeztetésre átküldött Alpolgármester úrnak, az a pályázat akkor még csak társadalmi egyeztetés alatt állt, és tegnapelőtt jelent meg. 30 napos beadási határidő van. Az anyagot most átnézik, átdolgozzák, mivel más feltételek vannak, mint korábban voltak. A pályázatot be fogják nyújtani.

A Tisza-tavi pályázat sincs elfelejtve, ami nagyon hasonló ehhez a pályázathoz. Ha ez a pályázat nem nyer, akkor a Tisza-tavi pályázat lehetősége még mindig fennáll, és be fogják nyújtani.

2. kérdés: Kenyeres László előtt elhaladó út kinek a tulajdona (Orgonda utca), mert az állapota rettentő. A betonlapok töredezttek, kátyúsak és a munkagépek miatt az utat nagy mennyiségű vastag sár borítja. Többször jelentette illetékes személyeknek, de nem történt változás. Munkások, turisták járnak arra. Tarthatatlan. Megoldást vár.

Szívesen cáfolná, de csak megerősíteni tudja, hogy ez valóban így van. Az út önkormányzati tulajdonú. Több céggel beszéltek már, hogy hogyan lehetne javítani. Laikusként azt mondaná, hogy jó

erős beton, le lehetne aszfaltozni. Azonban bármelyik céget kérdezte, mindegyik azt mondta, hogy betonra nem szabad aszfaltot tenni, mert az elején nagyon jó, de 2-3 év múlva a dilatációs csíkoknál megtörik az aszfalt. Ez az út minőségére vonatkozik.

A sárfelhordás, és az ezzel kapcsolatos probléma minden évben előjön. Kenyeres Lászlóval voltak egyeztetések szóban is, és írásban is. A telephely közvetlenül az út mellett van, amey egy mélyponton van, ezért ha esőzés, havazás van, akkor megáll a víz, a munkagépek sarat dagasztanak, így nem tud kijönni a telepről úgy, hogy ne hozza ki a sarat. Ezt a választ nem fogadja el ő sem. Nyilván úgy kellene kijönni a gépekkel, hogy azokat letakarítja. Már kérdezte, hogy honnan vehetne olcsón zúzottkővet, hogy azon álljanak a gépek. Ingyen sehol sem adnak.

Ha valakinek van ötlete a megoldásra, azt szívesen fogadják.

Az Önkormányzat még azt tudja tenni ez ügyben, ha felveszi a kapcsolatot az útépítő céggel, akkor meg lehet csináltatni az út szélét, mivel magasabban van, mint az út. Ez nagyon sok helyen probléma. Még árok sincs, és csodálkoznak, hogy tönkremennek az utak. Ott kint legalább van árok. Az út szélét lenyesetik, hogy az útról le tudjon folyni a víz.

3. kérdés: Nemrég az Orgonda úton gallyazás történt. A gallyak akkor nem lettek elhordva, az arra közlekedő munkagépek beleakadnak, felhúzzák az útra és az autósoknak, motorosoknak, bicikliseknek kára keletkezett emiatt.

Az E.ON végezte a gallyazást. Két ember megkereste, hogy szívesen elvinné a gallyakat. Ez a mai napig nem történt meg. Ma felhívta az illetők figyelmét, hogy ha nem viszik el a gallyakat, akkor az Önkormányzat összegyűjti. Az Önkormányzat meg is kezdte az összegyűjtést, és szociális tűzifaként majd kiosztásra kerül. Így megszűnik ez a probléma.

4. A külső tó szennyvíztisztító telep felőli oldalán Polgármester úr részéről ígéret volt az útalap elkészítésére vonatkozóan. Kérdés, hogy lesz-e útalap?

Valóban tett egy ilyen ígéretet egy évvel ezelőtt. Beszéltek is már erről azóta. Az ígéret az volt, hogy abból a kőből, ami a kunmadarasi határút mellett van, abból tudnának útalapot csinálni, de először a település azon útalapjait kellene elkészíteni, ahol még egyáltalán nincs, és ott érdemes ezt a követ felhasználni. A türelmet kéri még. Az útalapokkal nem tudtak úgy haladni, ahogy akartak. Elég sáros az a zúzott kő, így csak alapnak jó, a tetejére jobb minőségű követ kell tenni. Küzdenek azzal is, hogy honnan tudnának elfogadható áron megfelelő minőségű zúzott követ venni. Most nem tud mit ígérni, reméli, hogy még ebben az évben meg lesz.

Perge József említette, hogy a fürdő területén felbontanak egy járdaszakaszt, és térkövet tesznek le helyette. Ugyanakkor a falu területén is kellene sokfelé járdát csinálni ezekből a térkövekből. Legelőször az ABC előtti részt szeretnék térkővel ellátni, illetve a gyógyszertár előtti járdaszakaszt. Aztán idővel haladnának tovább. Azonban kevés a szakember. A fürdő területén fontosabb, hogy a járda minél hamarabb elkészüljön. Ha a fürdőből felszabadulnak az emberek utána tudnak kimenni a faluba.

A másik levél Kanta Gyula bácsitól érkezett. Felolvassa a levelet.

„Tisztelt Képviselő-testület Berekfürdő!

Kanta Gyula berekfürdői lakos nagy kéréssel fordulok Önökhöz. A kapum előtti járdát fel kellene újítani, mert lassan nem lehet gyalog se elmenni rajta. Az lenne a kérésem, hogy az Önkormányzat mivel tudna beszegetni a felújításba? A járda hossza kb. 75 fm.

Másik kérdés. A kapum előtt a zöldterületet nem tudom rendbe tartani az árok miatt, és kérném az Önkormányzatot, hogy bérezés ellenében egész évben mennyiért tartaná rendbe? A zöldterület kb. 800 nm, ebből árok 70 nm. A legmélyebb árok 80 cm.

A zöldterületnél a gyepvágásra és a járdatarításra gondolok egész évben.

A választ, ha lehet, a Bereki újságba kérném, hogy mások is betársuljanak hozzá. Sokan érdeklődnek a járda felújítása miatt.”

Van egy önkormányzati határozat, aminek a legutolsó módosítása 2011-ben történt. A határozat arra vonatkozik, hogy a járda építésének anyagköltségét a lakosoknak kell fizetni, az építési munkálatokat pedig a Berek-Víz Kft. köteles elvégezni. Jelenleg ez van érvényben.

Volt korábban olyan verzió is, hogy az Önkormányzat adta az anyagot, és a lakos készítette el a járdát, de a járdák egységessége miatt döntöttek úgy, hogy a Berek-Víz Kft. végezze el a munkát. Ezzel egy probléma van, hogy nagyon kevés az ember. Ezt a határozatot át kell gondolni.

A másik a zöldterület gondozása. A közterületi csoportnak van egy árlistája, amiben meg van határozva, hogy milyen munkát mennyiért végeznek el. Ebben az ügyben fel kell venni a kapcsolatot Lukács Imre csoportvezetővel.

Ezek a kérdések érkeztek be írásban. Átadja a szót a lakosságnak.

Ágoston Imréné berekfürdői lakos megkérdezi, hogy a Nyugdíjas Találkozót miért tették át augusztusról szeptemberre, amikor ennek már sok éves hagyománya van. Mindig augusztus utolsó hétvégéjén volt a rendezvény. Úgy is váltak el egymástól a klubok a legutóbbi rendezvényen, hogy jövőre ilyenkor találkoznak. Talán a szezon nyújtása miatt helyezték át. Kevesebben jönnek el szeptemberben, mint augusztusban.

Molnár János polgármester elmondja, hogy régebben még korábban volt a Nyugdíjas Találkozó, valamikor augusztus elején. Majd augusztus végére tolták el a rendezvényt abból kifolyólag, hogy a nyár közepén egyébként is sokan vannak a fürdőben, és a nyugdíjasokkal még többen voltak. A másik indok pedig az volt, hogy akkor egyébként is nagyon meleg van, és a víz is meleg. Az idős embereknek vannak egészségügyi problémái, vérnyomásproblémák stb. Nem jönnek ki a meleg vízből órákig, ami gondot okoz.

Most egy kicsit csúsztatták csak az időpontot, szeptember 1-3-ra. Többen egyeztettek már ebben az ügyben. Egy héttel korábban, jó eséllyel sokan eljönnek hétvégére, mert akkor még nincs iskola, ezért is tették egy héttel későbbre a programot. Akkor még várhatóan jó idő lesz.

Gyűjtő Sándor berekfürdői lakos nem tudja, hogy ki találta ki a rendezvényteret a Touring Hotel parkolójában. A Tepertő Fesztivál is kinőtte már a helyet. Még azt a kis parkolót is elveszik. Gondolkodni kellene rajta, hogy a rendezvényteret máshová helyezték át, akár a domb mögé. Hová fognak egy háromnapos rendezvényen 5000 embert elhelyezni? Hol fognak szállást biztosítani annyi embernek?

Molnár János polgármester elmondja, hogy szállás van bőven. Ha esetleg már nem lesz szállás, bízik benne, hogy a szállásadók tovább nyitva tartják a szálláshelyeket. A másik már sokkal konkrétabb dolog. Erről voltak is komoly beszélgetések. Ha egyszer lesz rá pénzük, akkor a domb mögötti területre egy olyan épületet helyeznének, amiben lenne egy legalább 300 férőhelyes nagy terem is. Ha arra a területre tesznek valami mást, akkor ennek az épületnek az elhelyezésére már nem lesz lehetőség. A gyereknapot, a lovas rendezvényt egyébként azon a téren szokták tartani.

A Touring Hotel előtti parkoló azért került szóba, mert a fürdő előtti teret egyébként is át kellene alakítani, mert a mostani téli bejáráshoz vezető járdák nem jók, egy konkrétan odavezető sétányra lenne szükség. A parkoló pedig nagyon rossz állapotban van. A legjobb az lenne, ha az egész parkolót térköveznék. Az összetört betonra az aszfaltot nem szabad elhelyezni. A térkövezés elég tetemes költség. A rendezvényterre megfelelő színpad, világítás, vízelvezetés szükséges. Sokkal több rendezvény nem lesz, mint most is van, így amikor nincs rendezvény, akkor parkolóként funkcionál.

Nagyon sok helyen van így, hogy a parkolót használják rendezvényterként, és ez általában jól szokott működni.

Parkolóhely is kevés van. Most tervezetés alatt áll egy parkoló kialakítása, a Kemping utca jobb oldalán lévő zöldfelületből. A zöldfelület csökken ugyan, de nagy árnyékot adó fákat ültetnek. Valamint az Üveggyár felé vezető úton a gázleválasztó mellett is lehet parkolóhelyet kialakítani. Még további parkolóhelyek kialakításán gondolkodnak.

Beadásra került egy pályázat a földutak pormentesítésére is, mivel elég nagy probléma, hogy sáros időben a mezőgazdasági gépek a falun keresztül közlekednek. A pályázat önerje 10 %. 110 millió Ft-ba kerül a beruházás, 100 millió Ft a támogatás 10 millió Ft az önerő. A szennyvíztisztító teleptől indulna az út a falu aljában, a Cserhádi utcáig, onnan fordul Karcag irányába a Béke 100-as tanyaközpont bekötő útjáig. Az út egy része karcagi, így a Karcag Városi Önkormányzattól is kellett hozzájárulást kérni a pályázat benyújtásához. Bizik benne, hogy nyerni fog a pályázat.

Kanta Gyula berekfürdői lakos a járdával kapcsolatosan elmondja, hogy készített egy költségvetést. A rá háruló költség 130.000 Ft körül lenne, amiben a sóder és a cement van benne. A régi járdát el kellene bontani, mert arra nem lehet a betont rátenni. Azt ki csinálná meg?

Molnár János polgármester elmondja, hogy Lukács Imre csoportvezetőt kell megkeresni. Közös megnézik a járdát, és megbeszéljük, hogy hogyan lehet megcsinálni. Ha valami miatt nem tudják megcsinálni, akkor majd visszatérnek a kérésre.

Kanta Gyula berekfürdői lakos elmondja, hogy a másik gond az árok. A járda mellett van egy kb. 20 méteres árok, ami 80 cm mély. Nem tud belemenni. Három éve belement, ami miatt tönkrement a gép, 38.000 Ft-ba került megjavíttatni. Az árkot nem kellene betemetni, de a magas részt le kellene takarítani. A Móricz Zsigmond utcán is, és a Nagy László utcán is csak öelötte van árok. Ez vízelvezető árok. A víz hová megy onnan? Átfolyó sehol nincs. Már kérte, hogy temessék be, de azt a választ kapta, hogy nem lehet, mert vízelvezető árok. De hová folyik a víz?

Molnár János polgármester elmondja, hogy az nem vízelvezető árok, hanem szivárogtató árok. Berekfürdőn nagyon kevés a vízelvezető árok, mert minimális a lejtés. Az ároknak szivárogtató szerepe van, hogy minél kevesebb víz maradjon az úton vagy a járdán.

Kanta Gyula berekfürdői lakos elmondja, hogy annak idején az árkok a Méhecskébe vezettek. Most már mindenhol be van temetve. Csak előtte van árok, és nem tud belemenni.

Molnár János polgármester elmondja, hogy ezzel kapcsolatosan is Lukács Imrét kell megkeresni, és megnézik az árkot is, hogy mit lehet vele kezdeni.

Mándoki Sándor berekfürdői lakos a savanyító üzembről érdeklődik. Azt szeretné még megkérdezni, hogy az Üvegyár a tartozásából mennyit törlesztett?

Molnár János polgármester elmondja, hogy az Üvegyár tartozásának behajtására nem nagyon van esély. A cég felszámolás alatt áll, és a bankok tartozásának kiegyenlítése áll az első helyen.

Nagy Lajosné berekfürdői lakos megkérdezi, hogy nem lehet valamit kisajátítani a tartozás összegében?

Molnár János polgármester: Nagyon jó lenne, de az egész a felszámoló kezében van. Akár természetben is nagyon jó lenne, de sajnos az épületek is nagyon rossz állapotban vannak.

Nagyon sok tárgyalást folytattak Nagy Lajossal ügyvédeken keresztül is, személyesen is.

A zöldég-gyümölcs feloldozóval kapcsolatosan elmondja, hogy december közepén kaptak információt, hogy a Start munkaprogram keretében be lehet adni egy pályázatot. A beadási határidő január 20. Volt rá egy hónap, amiben benne volt karácsony és szilveszter. Ismételten köszönetet mond mindenkinek, aki a pályázat készítésében benne volt, mert nagyon nagy munka volt összeállítani. Sikertől beadni. Befogadták. A pályázat több szűrőn fog átesni, két szűrőn már átment. Nagyon reméli, hogy a pályázat sikeres lesz. De a megvalósítás sem lesz könnyű. Ahhoz, hogy a kertészet valamilyen szinten gazdaságosan működjön, erre az üzemre szükség van.

Úgy volt, hogy lesz pálinkafőzés is, de a kész pályázatból ki kellett venni, újra át kellett dolgozni a pályázatot. Fel lesznek dolgozva a zöldségek, gyümölcsök, lesz sűrítési lehetőség, szárítás, aszalás, pasztörözés, lekvár főzés, gyümölcslékészítés. Vállalni kellett, hogy minimum 5 éven keresztül 5 embert foglalkoztatnak mindenféle támogatás nélkül. A beruházás költsége a tervezői költségbebecslés

alapján 207 millió Ft. A pályázat 100 %-os támogatottságú. Az üzem a kertészet mellett kertül elhelyezésre. Sok szempontból nagyon jó lenne, ha sikerülne megvalósítani. Egyrészt ez egy olyan beruházás, ami nem az idegenforgalomhoz kötődik, bár valamilyen szinten kapcsolódik hozzá. Tiszta, nem környezetszennyező, helyi. A saját termékek jó részét fel lehet használni. Nyilván vásárolni is kell hozzá, mert az a mennyiség nem lesz elegendő, amit a kertészetben megtermelnek. Dokumentálni kellett, szándéknyilatkozatokat kellett bekérni, hogy kiktől veszik meg a nyersanyagot, és hogy kiknek értékesítik. El kell érni, hogy a kertészeti termékek nagyon jó minőségűek legyenek, és ne legyen drágább, mint amit a nagykereskedésben lehet megvenni. Nagyobb kiszereelésben itt helyben is lehet értékesíteni, hiszen a 130.000 vendégéjszaka alatt az itt tartózkodók itt is fognak étkezni. A kis kiszereelésű termékeknek, egy jó marketinggel, ami azt hirdeti, hogy a termék Berekfürdőn készült, ahol gyógyvíz van, nagyon komoly reklámmértéke van. Minél kisebb kiszereelésű, annál drágábban lehet eladni. A vendégek mindig keresik, hogy milyen helyi dolgot lehet hazavinni. Az üzem várhatóan jövőre fog elkezdni termelni, amihez szakemberre is szükség van.

Dr. Cs. Szabó Zsolt berekfürdői lakos elmondja, hogy a múlt évben adtak be egy kérelmet, hogy a Búzavirág és a Muskátli utcát összekötő makadám utat aszfaltozzák le. Megkérdezi, hogy van-e rá remény, hogy ez az út a 2017. évben abból a 10 millió Ft-ból leaszfaltozásra kerüljön?

Molnár János polgármester elmondja, hogy korábban a kérelemre azt a választ adta, hogy elég sok utat kell még készíteni a településen, más helyeken is, és a költségvetés készítésekor visszatérnek rá.

Azon a részen, amikor megvették az ingatlant, tulajdonképpen nem volt út, hanem körben aszfaltozott úton lehetett megközelíteni a telket, aminek a végén már csak útalap volt. Érdeklődött az előző vezetőktől is. Arra a részre korábban nem terveztek utat, és most sincs útként nyilvántartva, hanem beépítetlen terület. Ha utat akarnak, akkor először a terület besorolását módosítani kell. Tudja, hogy önerőből elég sok pénzt fektettek bele, hogy legalább egy útalap legyen. Az Önkormányzat annyit próbált segíteni, hogy az út szélét megnyeste, hogy ne álljon meg a víz.

Meg kellene tervezetni útként. Kis esélyt lát rá, hogy ebben az évben jobb állapot legyen, de hogy aszfaltos út legyen, arra semmi esélyt sem lát. A jobb útalapra van esély, de elég sok része van a településnek még, ahol nagyon kellene még útalapot készíteni, utat javítani.

Abban reménykedtek, hogy a rendelkezésre álló, viszonylag nagy mennyiségű útalapnak való követ erre a célra fel tudják használni, de sajnos annyira rossz a minősége, hogy erre nem alkalmas. Annyira sáros, hogy csak a legelső rétegnek felel meg. Több helyen lerakták, a külső tónál, a Rápolti tanya felé, és még másfelé is, de nem megfelelő.

Dr. Cs. Szabó Zsolt berekfürdői lakos elmondja, hogy a Strabag készítette el az útalapot, ami kb. 20 cm-es. Felülről rossz képet mutat, mivel az ivóvízminőség-javító program beruházásakor nagyon sok sár került rá. Nagyon sokat segített az út szélének levágása, így egész télen nem állt meg rajta a víz. Kérdés, hogy az útalap meddig tart, ha nem aszfaltozzák le, mert előbb utóbb az út szélén feljön a gyom, a fű, és ugyanúgy megemeli az út melletti földterületet.

Molnár János polgármester csak azt tudja mondani, hogy hivatalosan az nem út.

Dr. Cs. Szabó Zsolt berekfürdői lakos elmondja, hogy mégis nagyon sokan használják.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az a rész Tisza-meder volt, meg fog állni a víz. A csatornát a Vízgazdálkodási Társulás tartja karban. Ennyit tud rá mondani.

Barta Anikó vállalkozó elmondja, hogy tavaly szeptemberben kaptak tájékoztatást a Hubai étteremről, szállodáról. Akkor nagyon rosszul érezte magát, mivel nagyon leócsárolták a büfésort, ami nem illik a szép étteremhez. Most hiányolta, hogy esetleg a büfésornál tisztasági meszelést, járólapozást csináljanak. Hiányolja, hogy jut-e egy kis pénz a felújításra.

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy hétfőn lesz a bérlőkkel egy megbeszélés. Úgy gondolja, hogy ez olyan jellegű kérdés, amit ott fognak megbeszélni. Szó lesz arról, hogy a fürdő felőli oldal festésre kerül a kiszolgáló részen. A részleteket megbeszélik. A fedezete meg lesz.

Beszéltek már arról is, hogy a közösségi részen az öltözőnél, mosdónál végezzenek egy kis felújítást, de úgy gondolta, hogy erről majd közösen beszélnek a vállalkozókkal.

Bódi Zoltán berekfürdői lakos elmondja, hogy próbált már Polgármester úrral, a Képviselő-testület tagjaival beszélni, ami hébe-hóba sikerült. Ha meg is egyeztek valamiben, nem történt semmi.

A bekötő úton, a Madarasi úttól a Berekfürdő tábláig ott van a beton vályú, ami annak idején a vizet vezette el, szükségtelen, csúfítja Berekfürdő bejáratát. Sokszor beszéltek róla, hogy valamit kezdeni kellene vele, de nem történt semmi, és úgy látja, hogy már nem is fog. Többen összefogtak a rendbetételére. A képviselők közül jótékonyági munkát csinálni nem sok embert lát, sem az iskolából a tanárok közül, pedig a falunak az összefogásában a tanárok nagyon sokat tehetnének. A lényeg az, hogy nem történik semmi. Mikor lesz végre valami, hogy Berekfürdőt úgy közelíthessék meg, hogy szép látvány legyen? Úgy hagyják el, hogy szép látvány legyen?

Emlékszik arra, hogy más polgármester beszámolt, hogy majdnem 1 milliárd Ft bevétel volt éves szinten, most meg még a felét sem érik el, pedig az iskola költségvetésére már nem kell fizetni. Úgy tudja, hogy az Energia Termelő Kft, ami áramot termel, az is fizet éves szinten 10 millió Ft-ot Berekfürdőnek. Ha ezeket így összeszámolgatja, kb. 100 millió Ft az, amit nem kell kiadni, valamire jó lenne, fejleszteni lehetne belőle. Az idegenforgalmi adó, amit beszednek a vendégektől, azt az idegenforgalmi fejlesztésekre kellene költeni. A vendég azért fizeti be a 450 Ft-ot, hogy saját magának szépítsen, hogy ha legközelebb eljön, tapasztaljon valamit, hogy az ő érdekében csinálnak valamit.

Nagy Lajosné berekfürdői lakos elmondja, hogy nagyon sok értékes tervet hallottak, és reméli, hogy sikerül is megvalósítani. Ehhez kíván mindenkinek erőt és egészséget!

Molnár János polgármester nagyon szépen köszöni.

Megpróbál válaszolni Bódi Zoltánnak. Igaza van. A beton vályúról is és másról is többször beszéltek, volt, amikor elég hosszan. Nem a mentséget keresi. A beton vályúval és a bekötő úttal kapcsolatosan nagyon sok variáció volt. Most a bekötő út két oldalára fasort szeretnének telepíteni, ami nyilván érinteni fogja a beton vályút is. A tavalyi év költségvetéséből félre is tettek pénzt a fák megvásárlására, ami végül elmaradt. Reméli, hogy az idén nem marad el. Ennek az oka az, hogy nem csak bejelentési, hanem engedélyeztetési kötelezettsége is van. A terveztetés folyamatban van. A közútkezelőtől már voltak itt, és megtették az észrevételeiket. A beton vályúval kapcsolatosan az az elképzelés, hogy az ép szakaszokat meghagyják, megerősítik, kitáblázzák, hogy tudják, hogy mi volt az. Ipari műemlékként megőriznék. A rossz állapotú részeket pedig elbontják, a nyomvonalát meg kell hagyni. A tervezőnek ezzel kapcsolatosan voltak gondjai, amit reméli, hogy sikerül megoldani, és még az idén elkészül.

Az 1 milliárd Ft-os költségvetéssel kapcsolatosan elmondja, hogy az akkor lehetett, amikor még a falu és a fürdő költségvetése egyben volt. Ha most a kettőt összeadja, 7-800 millió Ft a költségvetés. A tavalyi költségvetést, ha megnézik, az ivóvízminőség-javító program miatt van benne egy összeg, ami eléggé torzítja a reális költségvetést, ami egyébként pályázati pénz volt, az Önkormányzaton csak keresztülfutott.

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy akkor még a víz- és csatornamű is idetartozott, aminek jelentős bevétele volt, magasabb állami támogatások voltak, amiből az Iskola költségvetését finanszírozták részben. Ma már az iskolára nem kapnak sem állami támogatást, sem a költsége nem jelenik meg, és kikertült a költségvetésből a vízmű, a szennyvíz, a szálláshely stb. Ezért nem lesz ma már 1 milliárd Ft a költségvetés.

Molnár János polgármester elmondja, hogy akkor is néhány 10 millió Ft volt a szabadon felhasználható összeg, a többi mind le volt kötve.
Megköszöni mindenkinek a közmeghallgatáson való megjelenését, az ülést berekeszti.



Molnár János
polgármester



dr. Vincze Anita jegyző
nevében és megbízásából



Potornainé Szűcs Katalin
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Hosszu András
alpolgármester



Székely László
képviselő